
Самостійна робота 

1. За даної величини пропозиції як вплине кожна із названих подій на 
попит на продукт В, на рівноважну ціну на нього і на величину його 
пропозиції? 
а) Продукт В набуває все більшої популярності; 
б) Ціна на продукт С, повноцінний замінник продукту В, знижується; 
в) Споживачі очікують зниження і зниження доходів; 
г) Відбувається швидке зростання чисельності населення? 

 
2. За даної величини попиту як вплине кожна із названих подій на 

пропозицію, на рівноважну ціну і на рівноважну кількість продукту В? 
а) Технічний прогрес у виробництві продукту В? 
б) Скорочення кількості фірм у галузі В? 
в) підвищення цін на ресурси, що потрібні для виготовлення товару 
В? 
г) Очікування того, що рівноважна ціна В у майбутньому знизиться? 
д) Зниження ціни продукту А, товару, на виготовлення якого потрібно 
подібну технологію і подібні ресурси, що потрібно для виготовлення 
товару В? 

  
3. Сформулюйте перший Закон Госсена.  

4. Сформулюйте другий Закон Госсена  

5. У чому втілюється економічний зміст кривої байдужості?  

6. У чому економічний зміст  бюджетної лінії?  


